

# 墨城一日游

四人成团 | 中文精品小团  
文化之旅 | 赠送当地特色午餐

踏上一天的探索之旅,感受墨西哥城的独特魅力!  
从繁华的街道,到静谧的古老建筑,从美食的诱惑,  
到文化的熏陶,墨西哥城有着无尽的奇遇等您去发现!

Jacco Tours  
至尊假期  
www.jaccotours.com  
您的旅游专家



- ★ 所有一日游赠送墨西哥特色午餐
- ★ 多年经验专职中文导游
- ★ 墨西哥城经典景点游览



## A 瓜达卢佩圣母大教堂+日月金字塔+墨西哥城城市游+龙舌兰博物馆

成人\$209/人 儿童\$179/人

团号:MEXTEO1DC

与导游汇合后,我们将拜访墨西哥最大的宗教圣地**瓜达卢佩圣母大教堂**。随后前往日月金字塔所在地“众神之都”**特奥蒂瓦坎古城**(入内参观)。这片中美洲最大的古印第安人文化遗址在1987年被列入联合国教科文组织的《世界遗产名录》。您可以在气势恢宏的**日月金字塔**,感受这座曾经盛极一时,可与古罗马城相媲美的古代城邦繁荣辉煌的景象。午餐后,返回市区进行城市游到达市中心的**宪法广场**,《007 - 幽灵党》的开幕的桥段就发生在这里。在广场北侧,我们会参观墨西哥最具代表性的宗教建筑**墨西哥主座大教堂**(入内参观),这座教堂也是拉丁美洲最大的天主教堂。位于广场东侧的**国家宫**(外观),是1810年墨西哥独立革命之父米格尔·希达尔哥敲响革命钟声的地方。之后带您前往著名的**阿兹特克帝国大神庙**(外观),大神庙是墨西哥首都最早的建址之地,也是古阿兹特克人眼中的世界的最中心点。随后前往参观**艺术宫**(外观)。最后我们将前往**龙舌兰酒博物馆**(入内参观),馆内详细介绍了墨西哥国酒的发展历史,同时您可以品尝一杯免费的龙舌兰酒。行程结束送您回到Galeria Plaza Reforma酒店



## C 天使之城普埃布拉+乔鲁拉大金字塔

成人\$229/人 儿童\$209/人

团号:MEXPUE1DC

与导游汇合后,带您前往世界遗产城市**普埃布拉**。这座城市始建于1531年,是一座典型的西班牙风格的城市。市中心广场上宏伟的普埃布拉天主教堂是受罗马圣彼得大教堂启发而建,开工于1575年,建造了整整两个世纪。**普埃布拉天主教堂**和美丽的巴洛克式玫瑰教堂将带您感受墨西哥本土的宗教气息。**Palafoxian图书馆**、**洛雷托(Loreto)**(外观)和**瓜达卢佩堡(Guadalupe Forts)**(外观)则会带您领略墨西哥厚重的文化和历史底蕴。1987年,联合国教科文组织将普埃布拉这座历史名城作为全人类的文化遗产,列入《世界遗产名录》。享用午餐后,前往**乔鲁拉大金字塔**。乔鲁拉大金字塔相当于9个奥林匹克游泳馆的大小,被认为是全世界最大的金字塔(体积超过埃及胡夫金字塔),也是目前世界上最大的历史遗迹。即便金字塔的很大一部分因时间和人为因素深埋地下,人们仍旧可以感受到他的雄伟和壮观。随后返回墨西哥城,抵达酒店结束一天的行程

## B 霍奇米尔科+大学城壁画+人类学博物馆

成人\$209/人 儿童\$179/人

团号:MEXCTT1DC

与导游汇合后,带您前往有着墨西哥“威尼斯”之称的**霍奇米尔科**在生态公园内感受古印第安时期阿兹特克族的船上生活文化,这里是墨西哥城城市交通发展的起点,记录了整个城市的商贸和农业发展。在热情浓郁的拉美氛围中结束游船后,我们将前往**墨西哥国立自治大学**参观。学校创建于1551年,是墨西哥和拉丁美洲地区历史最悠久、规模最大的综合性大学,也是世界上规模最大的高等学府之一。作为墨西哥最高学府,胡安·奥戈尔曼等世界级绘画大师把艺术创作搬进了墨大,朴拙的印第安艺术风格,炫目的浪漫主义和现实主义相结合的表现手法,具有强烈的视觉冲击力。2007年,联合国教科文组织将其列入《世界遗产名录》。在大学城附近享用午餐后参观中美洲最大的人类学博物馆**墨西哥国家人类学博物馆**馆内收藏了数以万计的印第安人文明遗存。博物馆因其杰出的建筑风格和表现古印第安文明的展品而成为墨西哥城的主要旅游景点之一。我们的中文导游将为您详细介绍印第安文明,玛雅文明以及阿兹特克文明的重要藏品。行程结束后送回Galeria Plaza Reforma酒店

一日游上车地点:Galeria Plaza Reforma酒店大堂

结束地点:Galeria Plaza Reforma酒店大堂,入住其他酒店的客人可选择提前脱团